



## **БЫКОВ Анатолий Николаевич**

Преподаватель геодезических дисциплин. Период работы в ИГРТ 28.12.71 по 11.10.2007. Миасский геологоразведочный техникум (1955 – 1958 гг.) стал отправной точкой в геологической судьбе Быкова Анатолия Николаевича. Норильская, Минусинская, Тувинская, комплексные экспедиции и Кызыльское разведочно-эксплуатационное предприятие, Свердловский горный институт привели Анатолия Николаевича в 1969 году в Исковский прииск, а в декабре 1971 года – в ИГРТ. За 16 лет учёбы и работы, с огромным практическим геологическим стажем, Анатолий Николаевич, стал преподавателем. За 26 лет работы в техникуме он поднял подготовку студентов-геологов на высокий уровень. Много лет возглавлял комиссию геологических дисциплин. Организовывал учебные практики с выездом в поле, создал учебный полигон вокруг нового комплекса техникума в Нижней Туре, благодаря чему стало возможным проводить, не только практики, но и уроки, практические занятия с приборами и спецоборудованием, не выезжая далеко от учебного здания. Кабинет геологических дисциплин, созданный и оформленный преподавателем, стал образцовым. Анатолий Николаевич вместе со студентами ремонтировали сложное геодезическое оборудование, треноги и рейки, создал приставку, и модернизировали теодолит. Вёл большую методическую работу. В 1981 году был назначен зам. директора по учебно-производственной работе. За безупречную работу Анатолий Николаевич неоднократно награждался грамотами, благодарностями, Награждён юбилейным знаком «300 лет горно-геологической службе».

За успехи в области образования, высокий профессионализм и компетентность, целеустремлённость и кропотливый труд, многолетнюю работу по подготовке высококвалифицированных специалистов для экономики страны и в честь 85-летия со дня основания техникума приказом от 20.03.2017 № 65–ОД занесён в Книгу Почёта ИГРТ.